

為以色列禱告 ~ 來自以色列迦密山

迦密山警報 2009 年 7 月 31 日

一份整合過去一周委身於為以色列及猶太人得救禱告的代禱勇士們而來的資訊的新聞報導。

大衛評論：聖殿被毀日——埃波月 9 日——猶太人重複的夢魘

(註:埃波月 9 日 = 2009 年 7 月 30 日 聖殿被毀日)

本週四是猶太曆中最昏暗的日子之一。星期三下午日落之後，日期來到埃波月的第九天。如果有人仍在那裏懷疑以色列的神已經把某些日子擱置一旁（所有新約的主要事件都發生在舊約《利未記》的宗教節日），那麼，就仔細斟酌下列不可思議地重複發生的對猶太人來說是災難的那些事件。每一次對以色列和猶太人來說是災難的事件都在猶太曆中相同的日期發生。有趣的是，根據拉比教義的傳統，自十個探子從應許之地返回報惡信的時候起，這一天就成為猶太人不可避免的毀滅的開始。那也是對我們所有人來說的一個教訓……

西元前 1312 年 十個探子在逗留四十天後帶著惡信從以色列回來。猶太人在絕望中哭喊，放棄進入以色列國土的希望。

西元前 586 年 第一座聖殿在尼布甲尼撒的帶領下被巴比倫人摧毀。大約 10 萬猶太人在此事件中喪生。剩餘的部落流亡到南部的王國巴比倫和波斯。

西元 70 年 第二座聖殿在提多的帶領下被羅馬人摧毀。超過 250 萬猶太人在戰爭、饑荒和疾病中死亡。逾 100 萬猶太人流亡到羅馬帝國的各個角落。100 萬以上的猶太人被羅馬人當作奴隸販賣。猶太人在角鬥士的“遊戲”和異教的慶祝活動中被拷打和殺害。

西元 132 年 巴爾庫克巴起義被粉碎。貝塔被毀——超過一萬人被殺。

西元 133 年 圖努斯·魯弗斯耕犁聖殿遺址。羅馬人在耶路撒冷遺址建造異教城市愛利亞加比多連。

西元 1095 年 羅馬教皇烏爾班二世宣佈第一次改革。一萬猶太人在改革運動的第一個月裏被殺。改革給成千上萬的猶太人帶來死亡和毀滅，徹底摧毀了萊茵蘭和法國的眾多社區。

西元 1290 年 猶太人從英國被驅逐，伴隨著有組織的大屠殺以及書籍、財產被充公。

西元 1492 年 西班牙和葡萄牙的宗教法庭結束了對來自西班牙的猶太人的驅逐。無數的家庭被迫分離，許多人溺亡或死於巨大的財物損失。

西元 1914 年 不列顛和俄羅斯向德國宣戰。第一次世界大戰開始。第一次世界大戰的問題並沒有解決，最終引起了第二次世界大戰和大屠殺。在匈牙利、烏克蘭、波蘭和俄羅斯，緊接著戰爭立刻發生了超過 400 次的有組織的大屠殺。

西元 1942 年 從華沙猶太人區向特雷布林卡集中營的驅逐行動開始。

西元 1989 年 伊拉克突然退出了與科威特的會談。

西元 1994 年 座落於阿根廷布宜諾賽勒斯的猶太社區中心埃米亞的建築遭到致命的轟炸，86 人喪生，另外 300 人受傷。

現在讓我們面對當前的時局來思考埃波月九日，我們將仔細研究在 2009 年的埃波月裏以色列會面對些什麼。美國正在引導大部分西方國家以及理所當然包括在內的阿拉伯國家的指控，要求以色列把大部分猶大和撒瑪利亞地區(所謂的“西岸”)移交給虛構的“巴勒斯坦”——

一個從未合法存在過的國家。歐巴馬總統甚至要求以色列再次分割耶路撒冷並且停止一切定居點建造活動，即使那對於家庭人口自然增長來說是必需建造的房屋。——那是否意味著以色列人生活在猶太家園的中心地帶但卻不能生養孩童？與此同時，被當代哈曼種族所領導的伊朗政權也向著他們擁有核武器的目標，為了能夠達到阿曼尼·內賈德徹底毀滅以色列的目的。

先知撒迦利亞在 2500 年前就曾寫道那一天必將來臨，神會使“耶路撒冷向聚集攻擊她的萬民，當作一塊重石頭；凡舉起的必受重傷”。（撒迦利亞書 12:3）自 1967 年 6 月的六日戰爭起，當耶路撒冷被神奇地恢復成以色列未分割的首都時，阿拉伯國家就一直密謀要將以色列據為己有，並一直操控西方政客和世俗媒體以期讓全世界都來反對神的國度和以色列的人民。

最近，美國和八國集團的其他成員在一份聯合決議中共同要求部署一支作為和平進程“監督員”的國際軍隊，或停火，或除了名稱以外在任何方面都可稱之為“戰爭”的舉措。問題是，如何“監督”恐怖分子？這些所謂的“公正觀察員”唯一能夠監督的僅僅是以色列對阿拉伯欺騙性的恐怖主義的回應。同樣有趣的是，這份聲明發源於羅馬，是由世界七大領先的西方經濟強國所呼籲的，並且自阿拉法特首次提出該想法後一直由西歐十國聯盟所公開宣導的。對於當今很多信徒來說顯而易見的就是：我們現今生活的時代正如《撒迦利亞書》12 章和其他描述末世的經文章節中所描寫的景況，這些景況都逐步地被一一實現。我相信我們將看到《啟示錄》13 章中所描繪的“一個世界政府/一個世界宗教”的“獸”的誕生，這將導致我們進入一個七年的“虛假和平時期”，第一個 3 年半以後會變成大災難。

現在確實到了為以色列“守望和禱告”的時候了，尤其我們面臨度過埃波月 9 日（今年 7 月 30 日）這個對以色列來說極具戰略意義以及某些國家正在共同密謀要把耶路撒冷和以色列推向深淵的時刻。在這個決定性的時刻，**請加入全球代禱者的行列，讓我們為以色列祈禱，為本雅明·內塔尼亞胡和他的政府禱告，為以色列的軍隊領導人和軍人禱告，並且為了猶太人民得到救恩而禱告。讓我們也按照《詩篇》83 章為以色列的一切敵人而禱告。**

當你為以色列捍衛她在神所賜予猶太人民的土地上的生存權力而祝福的時候，神會祝福你。讓我們祈禱以色列回轉向他們的神。不要再靜默，把這些資訊和你的基督徒夥伴分享，和你的牧師分享，和任何與你有對話機會的人分享。讓我們也為穆斯林的突破而祈禱，並請記得為所有的以色列國防軍戰士祈禱——他們正在為保衛神的國度而戰鬥。

沙巴特沙隆（安息日平安）

大衛和喬茜

每週新聞報導

1. 總理內塔尼亞胡會晤米切爾後，凍結耶路撒冷定居點的建設《以色列電視新聞》7 月 30 日星期二在會見美國特中東使喬治·米切爾後，以色列總理內塔尼亞胡下令暫停建設東耶路撒冷批皮實蓋特·子夫猶太人定居點 900 個新公寓。根據週三晚以色列 10 新聞頻道報告，批皮實蓋特·子夫是一個大社區，有成千上萬以色列猶太人在那安家。但是，內塔尼亞胡一直處於來自

華盛頓的巨大壓力，華盛頓要求在那停建公寓，甚至所有其他巴勒斯坦人所宣稱的猶太社區和城鎮地區。到目前為止，內塔尼亞胡和其他以色列高層官員答應說，他們不會停止猶太和撒瑪利亞地區猶太人定居點的自然增長，而且他們完全拒絕接受任何關於建議耶路撒冷並不完全屬於以色列主權的要求。但是，最近報告顯示，內塔尼亞胡可能已經設定了在強硬立場上妥協的舞臺，條件是如果歐巴馬領導班子取得重大舉措來幫助以色列防止伊朗獲得核武器。

2. 來自加薩危險的新基地組織的襲擊《DEBKA 每週新聞網》7月24日

以色列情報分析網站 DEBKAFile 軍事方面消息報告說，一個激進的新基地組織自稱是聖戰組織，承認最近從加薩越界進行一系列攻擊。我們的反恐消息來源報導說，在伊拉克戰鬥逃離的沙烏地阿拉伯人、葉門人和埃及人同一些哈馬斯中途退出者，組成一個牢靠的核心團體。以色列辛貝特局長尤瓦爾迪斯金證實，“世界聖戰”分子最近潛入加薩地帶。他在內閣介紹情況時說，他們應該對所有最近攻擊保衛以色列與加薩邊界的以色列軍隊負責，而不是對哈馬斯負責。DEBKAFile 的軍方消息來源又稱：7月19日周日晚上，“聖戰者”最有可能攜帶反坦克導彈來襲擊巡邏加薩邊界的以色列軍事隊。沒有以色列人受傷，但令人擔心的是新‘基地’組織團體僅僅是剛開始邁步。專家們有兩種理論來解釋為什麼哈馬斯在基地組織襲擊時安然躺下：哈馬斯領導人很難反擊前成員——是其中原因之一。另一個原因是，他們醉翁之意不在酒。迪斯金認為他們旨在從法塔赫領導人手中奪取巴勒斯坦領導權，即從巴勒斯坦權力機構主席阿巴斯手中奪取，而不是反對聖戰組織針對以色列的戰爭行動。

3. 哈馬斯武裝人員為“神聖使命”在爆炸過程中喪生《國土報新聞》7月24日

一位巴勒斯坦衛生官員說，在加薩難民營的爆炸中有兩名巴勒斯坦人死亡。軍事派別之一的伊斯蘭激進組織哈馬斯確定死者是他們的兩名戰士。哈馬斯在一份聲明中說這兩人是是一個神聖的使命中喪生，這是常用於描述發動襲擊過程中的激進分子的措辭。而該聲明沒有詳盡說明。該爆炸於週五晚發生在加薩中部的貝雷傑難民營，巴勒斯坦衛生部官員穆維亞·哈桑尼博士證實，兩名男子死於爆炸；他們的屍體已被送進當地一家醫院進行檢查。

4. 以色列、黎巴嫩軍隊在邊界對峙《今日以色列新聞》7月28日

據黎巴嫩媒體報導，禮拜二以色列和黎巴嫩在有爭議的多弗山地區附近、沿以色列北部邊界兩軍對峙。黎巴嫩在接到四輛以色列坦克進入應維持非軍事化的多弗山的報導後，火速派遣軍隊前往該地區。黎巴嫩還聲稱，以色列飛機多次整天進入黎巴嫩領空。以色列軍方官員說他們正在監測局勢，但否認邊境緊張局勢有任何加劇。該事件發生前一周，以色列官員向聯合國投訴，稱其駐黎巴嫩南部的維和人員沒有對防止真主黨在當地重建權力基地採取任何有效行動。

5. 以色列國防軍長官駁回與真主黨開戰的傳言《耶路撒冷國際基督徒使館新聞》7月28日

由於與真主黨高度緊張，以色列國防軍參謀長加比·艾希肯納茲將軍週二表示，以色列軍隊正在密切監測與黎巴嫩的北部邊界，並不期望任何爆發敵對衝突的跡象。在他發表這番評論之前的上周，黎巴嫩南部的一個真主黨武器庫爆炸，還有一幫什葉派村民越過邊界在尚有爭議的多弗山（謝巴農場）地區插上真主黨旗幟。以色列官員回應這些事件說，什葉派恐怖主義民兵組織正極力使 2006 年夏季爆發的戰爭捲土重來，他們對此表示憂慮。但今天，艾希肯納茲向一隊以色列國防軍新兵保證說，“目前，沿邊境全線都有平安……我們不期望中斷這

些地區的平靜”。以色列已經通過聯合國警告貝魯特，它將為任何來自黎巴嫩領土的敵對行動承擔責任。

6. 以色列人仍然認為撤離加薩是一個錯誤 (以色列今日新聞 7 月 29 日)

在本周早些時候關於加薩“脫離接觸”四周年的電話調查中發現，大多數以色列人現在認為撤離和破壞加薩早期的猶太社區是判斷上的一個嚴重的錯誤。百分之四十八的多數民眾說他們支持這個時候的撤軍，是被欺騙了。因為當時政府聲稱撤出加薩地帶的猶太人將為住在附近的以色列人帶來更大的安全並且是一個推動和平進程催化劑。自那時以來，加薩地帶就陷入哈馬斯恐怖組織手中，火箭彈襲擊以色列南部地區迫使去年 1 月以色列需要付大代價入侵加薩，以色列和巴勒斯坦人沒有比撤出前更接近和平。百分之六十八的以色列人表示，他們原本支持撤軍，但民意調查說明他們為自己的立場感到遺憾。

大多數以色列人表示，他們也對政府處理從加薩撤離的 8000 多人的方式感到厭惡，其中大部分尚未提供永久性住房。受訪者表示，他們認為加薩地帶猶太人的困境，應當在以色列學校的課本中出現，使他們所經歷的不會被遺忘。同時，星期二時 2000 名前加薩居民宣稱他們是在加薩的安全隔離牆的以色列一側，並堅持認為，他們準備接受通知就馬上去奪回自己的家園。

7. 聖殿被毀日的民意調查顯示多數以色列人想重建聖殿

最近的一項調查發現，以色列百分之九十七接受調查的成年人知道聖殿在 Tisha B'Av 毀滅的猶太日期，每年的星期四為哀悼日和禁食日。在另一項引人注目的調查中發現，三分之二的以色列人希望看到聖殿的重建，來源於今日的 Ynet-Gesher 的調查。調查顯示百分之六十四以色列成年人，其中包括約百分之四十七的世俗以色列人表示，他們希望看到在耶路撒冷重建聖殿。百分之八十的受訪者表示，他們認為為了紀念發生在兩千多年前的事件而這樣做是有道理的，而百分之十三的受訪者表示，涉及到以色列現代國家的事件必須註明。

8. 以色列製造的海藻膠可以防止未來心臟病 (以色列今日新聞 7 月 29 日)

以色列的 BioLineRx 公司研發了特殊的海藻凝膠，試驗表明有助於心臟病發作後的心臟肌肉組織再生。該物質是從典型的褐色海藻中提取的。這種物質作為液體被注射到心臟中，然後硬化變成類似凝膠的樣貌來保護心臟，來預防心臟病發作。凝膠的形成給予心臟組織適當的時間癒合，大大降低心臟病重複發作的可能性。凝膠，稱為 BL - 1040，最近被位於新澤西州的伊卡利亞控股授權為 282,500,000 美元。

(來源：ACCV 譯自“出於錫安”事工—來自於以色列迦密山的彌賽亞事工，請為翻譯團隊遮蓋代禱謝謝。如想祝福這一事工，請與大衛電郵聯繫：david@out-of-zion.com)

國度禱告網

www.kp24-watchmen.com